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KEOAAAIO 30 : TPITQONOMETPIA
~K3.2 BAZIKEZ TPITQNOMETPIKEZ TAYTOTHTEZ
8 OEMATA
3 2
1. Xe tpiywvo ABI loxVeLouv A = — < 15046

o) Noa arttodoynoete yloti To Tpiywvo givat apAvywvio.
B) No Bpeite To nu A.

(Movadec 10)
(Movadec 15)

2. XTO TIOPOKATW OXAUa Exel oxedlaaBel o
TPLYWVOUETPIKOG KUKAOC Kait N euBeia (8) n omola
elval epamtopevn Tou KUKAoL ato onpueio A. H
Tehkn) TTAsUP& OB TG BeTiknC ywviag AOB = 6, av
TipoekToBel TEUVEL TNV €VBEsia (&) oto onpeio .

3
M'vwpiloupe étinud = =

15092 2

o) Me tn BonBelax Tou OXAUOTOG I KE OTIOLO GANO
TPOTO BeAeTE, Vo Bpeite Tov aplBpd cuv O Ko oTn
OUVEXELD TOV aPLONO @ 6. (Movadecg 13)
B) No BpeBouv ol ouvteTaypeveg Twv onpeiwv B
ko I (Movadseg 12)

o) Na Bpeite To cuvNEITOVO TNG YWVIaG w TOU TIPOKATW
) OXNHOTOG KOL VO AUTIOAOYAOETE TNV amavtnon oog. (Movadeq
11)

o

3
B)Avouvw = — = va Bpeite To Np w. (Movadec 14)
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2TOV TIOPAKATW TPLYWVOUETPIKO KUKAO
oxeddoaype ywvia &.

4.

o) Na outiodoynoete pe Béon to oxnpa yorl
3
ovwvw = — —
5
B) Not uTtoAOYIOETE TOUG TPLYWVORETPLKOUG
apLOpoVG

L NUw.

(Movadeg 12)

(Movadec 6)
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i £ w (Mové&ec7) 1 —0.8-06-0.4-0.
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5 AiveTol 0 KUKAOG TOU TIOPOKATW OXNHATOG pe KEVvTpo K A 15814 2

ko aktivar 10 cm. Emtiong Sivetan o t&0 AB ME URKOG
12 cm ko n avtioToL N EMikeVTPN ywvia w.

12cm
)
i. Na awtiodoynoete ylati To PETPOo TNG Ywviog w
sivau 1,2 rad. (Movdadeg 6) W
ii. Me xprion Tou ai) EpWTAATOC, VO QLTLOAOYNOETE ¢ B
, , , , . K 10cm
yloti n ywvio o givon o&gia. (Movadeg 6)

B) Avouvw = % va Bpeite To Nu w.
(Aivetou 6T V544 = 4+/34). (Movadeg 13)

(Movadsg 12) 16000 2

SIS

6. o) No amodeiete 0Tl Sev utdpyel ywvia O wote nu b = % KoL ouv @ =

oTWw X ywvila pe 6 € (=, 2m L TNV OTIOLX LOXVEL oLV U = 7. NO pPPELTE TONUD. OVOOEQ
) Eotw 6 o ywvia pe 6 32” 21y o Lo 0 % Nat Bpe 6.  (Movés
13)

7. Alvetau ywvia w, pem < w < 32_1r YO TNV OTtola LOYXVEL OUV W = — g 208172
a) Noa Seifete dtinpw = — % (Movadeg 12)
) No uTtoAoyloTte TNV TP TG TaPAoToonG A = Neot+ow @ (Movadecg 13)
Y H 1+epw
3 2TOV TIAPAKATW TPLYWVOHETPLIKO KUKAO 20824 2

~ s
Sivetan ywvia A0S = w = < w < TKALTO

onueio M (x, %)
o) Na Bpsite o nu w. Me Tolov c--k--------0
TPLYWVOUETPLIKO aplOpo TNG ywviag w
LOOUTOL N TETUNHEVN X TOV Onpeiov M;
(Movadec 12)
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B) Nat Seifete 6TLovv w = —
(Movadeg 13)
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